

Курсы карвинга. Обучение в Херсоне с трудоустройством для выпускников.



Херсон, Україна

Всеукраїнська мережа навчальних центрів «Академія успіху» запрошує Вас на навчання на наших курсах. Ми маємо багаторічний успішний досвід і висококваліфікованих викладачів по всіх наших курсах. Навчання проходить в спеціальних обладнаних навчальних класах для проведення занять. Програма курсу дуже насичена. Максимум практичних навичок, необхідних для подальшої роботи! Вам передають свої знання і досвід люди, які їх набували роками, а деякі і десятиліттями. Тому якість послуг значно вище за ціну навчання. Після успішного закінчення будь-якого курсу, нашим випускникам (при необхідності) ми безкоштовно допомагаємо в знаходженні роботи.

Наш навчальний центр запропонує всім, хто хоче пройти навчання і майстер-класи, зробити це безпосередньо в Херсоні, в нашому навчальному центрі. Вони дозволять вам навчитися красиво оформляти страви за допомогою фігурної різки по фруктах і овочах, складанню художньої композиції, що незамінно в естетичному оформленні банкетних і фуршетних столів авторськими оригінальними роботами.

Карвінг є мистецтвом фігурної різки фруктів і овочів. Воно зародилося кілька тисяч років тому в країнах Сходу, і сьогодні є невід'ємною частиною національної традиції цих народів.

Карвінг вимагає терпіння, уважливості і поваги до натурального продукту. Робота це творча і дуже цікава. Вашою винагородою буде – здивування і захоплення всіх, хто побачить закінчений дизайн. Тут, як і в природі, немає двох однакових квіток або малюнків. Кожен майстер має свій індивідуальний стиль, а нагородою для вас будуть нескінченні догадки ваших гостей про те, з чого було зроблено це або інше прикраса.

Запропонуємо навчання: в групах (4-8 осіб), в міні групах (2-3 осіб) і також індивідуальні заняття. Дата і час початку заняття фіксовані.

Гнучка система знижок! Чим раніше запишетесь на навчання, тим більше отримаєте знижку.

Ми працюємо для Вас: Пн-Пт з 9:00 до 20:00, Сб з 9:00 до 18:00.

Price: **850 грн.**

Тип оголошення:
Послуги, пропонує

Торг: --

Антонова Оксана

0552-42-12-37

просп.Ушакова 50, оф.27